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Caso 1
[5p] Con los vectores del diagrama obtenga:

1. Obtenga y grafique: A⃗ + B⃗

2. Obtenga y grafique: A⃗ − B⃗

X

Y

A⃗(2.80 cm)

50.0◦

B⃗(1.90 cm)
50.0◦

Caso 2
[5p] Un automóvil está detenido ante un semáforo. Después, viaja en línea recta y su distancia conrespecto al semáforo está dada por x(t) = bt2 − ct3, donde b = 2.40 m/s2 y c = 0.120 m/s3.

1. Calcule la velocidad media del automóvil entre el intervalo t = 0 a t = 10.0 s.
2. Calcule la velocidad instantánea del automóvil en t = 0, t = 5.0 s y t = 10.0 s.
3. ¿Cuánto tiempo después de que el auto arrancó vuelve a estar detenido? (Young & Freedman, 2013)
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SOLUCIÓN:

1. Young & Freedman (2013) define la velocidad media como v̄ = ∆x∆t

v̄ = ∆x∆t = x(10.0) − x(0)10.0 − 0 = 120.0 − 010.0 = 12
Rpta: la velociada media es 12 m/s.

2. Young & Freedman (2013) define la velocidad instantánea por v = dx
dt , entonces v = 2bt − 3ct2

a) v (0) = 2b(0) − 3c(0)2 = 0, la velocidad en t = 0 es 0 m/s
b) v (5.0) = 2b(5.0) − 3c(5.0)2 = 15.0, la velocidad en t = 5.0 es 15.0 m/s
c) v (10.0) = 2b(10.0) − 3c(10.0)2 = 12.0, la velocidad en t = 10.0 es 12.0 m/s

3. El auto vuelve a estar detenido cuando v (t) = 0 = 2bt − 3ct2 = t(2b − 3ct), es decir:t = 0
t = 2b3c

Rpta: El auto vuelve a estar detenido después de 13.3 s
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